[lpoBepKa CTaTUCTUYECKUX TUMOTES

Jlekimsg No2 Mo TUCHUTUINHE
«OCHOBBI CTATUCTUKU»




Bonpochi:

Bb100p0oYHBII METOA
CratncTnueckas TUIIOTE3A
CTaTHCTUYECKUM KpUTECPUI

OmuOKM Npu NPUHSATUHU TUIIOTE3

i maees

Knaccudukaius HEKOTOPBIX KPUTEPUEB




1. Bbibopo4yHbIN MeTOq

® [cHepanbHas COBOKYITHOCTh — I'pyMIiia OObEKTOB,
MOJIJIEXKAIAs U3YUYECHUIO

® BriO0opouHas COBOKYITHOCTb — JOCTYMIHAS JJIs
M3yYEHMS 4aCTh F'€HEPAITLHOM COBOKYTHOCTH

® Pernpe3eHTaTuBHOCTD (MPEACTaBUTEIBHOCTD) BEHIOOPKHU
— CIOCOOHOCTh BLIOOPKHU HACJIEI0BATh OCHOBHBIC
YepThl FEHEPATIbHOM COBOKYITHOCTH

® Bri0opouHbIii MeTOod — MeToa n3ydeHus I'C yepes
BBIOOPKY




1. Bbibopo4yHbIN MeTOq

* 06'beM BBIOOPKU (n) — KOJIUYECTBO 00'bEKTOB B
BbIOOPKE

['C

Brioopka:
x1, xz, TN’ xn




1. Bbibopo4HbIn MeTo

e BeiGopi 1) - KOMHYECTB0 0GbekToB
BhOpKe

PacnpenesieHue B
PacnipeseneHue B o
reHepajibHOH
BbIOOPKE
COBOKYITHOCTH




2. Ctatnuctnyeckasa rmnortesa

o - s




2. Ctatnuctmnyeckasa rmnoresa

® Bujabl runores: ® |Ipumepsl

— [IpocTas e~ () =N(01)

— Cio>KHast SR  [(x) = N(x,0)

F(x) = N(x,0);
Ctrat. run. (CI') |upm [[apaMeTpUyecKas g
F(x) =N(0,1)

- F(x) = G(x),

R HemenapameTpeckasigass F(x) = G(x + Ax),

M px>Y)=1/2




2. Ctatnuctnyeckasa rmnortesa

+ €M BHOODKH (1) - KOHYECTB0 00bExTOB
BhIGOpK
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3. CTatnctnyeckmm Kputepumn

['eHepasibHast COBOKYITHOCTh

e B ) - Kocecnan oo

VN opn 1 - g
B

i

SN BHODEH ) - OCTB0 ek
BOpHe

U BOpER - Koe O O
B




3. CTatnctnyeckmm Kputepumn

Noeropsl - 1000
® Craructuka Kpurepus
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— CJIly4yarHas BEJIMYNHA
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MNOTHOCTL BEPORTHOCTH

01

0.0

Cratuctuka U-MaHHa-YHUTHU, n=5




3. CTatnctnyeckmm Kputepumn

e O6'beM BBIGOPKH (1) — KOJIMYECTBO OO BLEKTOB B

[NOTHOCTL BEPOATHOCTH

BbIOOpKE

MosTopkl - 1000
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CTatucTuka Kputepua ¥Yanua, n=38

MNOTHOCTL BEPOATHOCTHM
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MoeTopkbl - 1000

CTatiucTuka Kputepua ¥Yanua, n=30




3. CTatnctnyeckmm Kputepumn

e O6'bEeM BBIGOPKU (711) — KOJIMYECTBO OO'EKTOB B

[NOTHOCTL BEPOATHOCTH

BbIOOpKE

MoBTopkI - 500
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Cratuctuka F-kputepua ®uwepa, n=10

MNOTHOCTL BEPOATHOCTHM
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Cratuctuka F-kputepua Guwepa, n=100
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[NOTHOCTL BEPOATHOCTH
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3. CTatnctnyeckmm Kputepumn

e O6'beM BBIOOPKH (1) — KOJIMYECTBO OO'bEKTOB B
BbIOOpPKeE

MosTopkl - 1000

Cratuctuka U-MaHHa-YWUTHU, n=5

MNOTHOCTL BEPOATHOCTHM

MoeTopkbl - 1000

Cratuctnka U-maHHa-YuTHu, n=50




3. CTaTnucTnyecKkmnm Kontenumn

P(2<5<6)=0.1403

NNOTHOCTL BEPOATHOCTK

CTatTMCTUKAE KpuTepuAa S




3. CTaTnucTnyecKkmnm Kontenumn

P(S>3)=0.0484

NNOTHOCTL BEPOATHOCTK

CTatTMCTUKAE KpuTepuAa S




3. CTatnctnyeckmm Kputepumn

PUCYHOK 3

P(S=4)=0.019

NNOTHOCTb BEPOATHOCTH

CTaTUCTUKAE KpUTEpHUA S




4. OWMOKN NpY NPUHATUN TUTMOTES
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o 1 - oot
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5. Knaccndukauyma HeEKOTOPbIX

KpUTEpUEB

T-JlemaHa - Po3eH6JiaTTa, _

v*>-Ilupcona (2H) F(x) = 6(x)
X =Y,

t-CterogeHnTa, T-Yasua(2H) F(x) = N(,0), G(x) = N(3, 0)
D, =D,,

F-®uwepa (2n) F(x) EyN(f, 0),G(x) = N(y,0)

U-ManHa - YutHu (2H),G-3HaKoB (23) PX>Y)=1/2

H-Kpyckasna - Yoaiuca (cH),
v, Ppruamana (c3)

Filx) = F(x+ Axy) = -
= F.(x + Axc—q),3i:Ax; = 0
Ji: Ax; # 0 - npy a/IbTEpHATUBE

S-/I>xonkupa (cH), L-ITeimxka (c3)

Fi(x) = F(x+ Axy) = -+
= F,(x + Ax_q1),3i:Ax; = 0
Ji: Ax; > (<)0 - npu anbTepHaTHBE

T-BunkokcoHa (23)

Fi(x) =Fy(x+ Ax),Ax =0




